

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя сестра Светик. Часть 2

Светка вдруг прекратила движение попойкой, неожиданно закинула руку за спину, и положила ладонь на мой член, поверх тонкого трикотажа штанов.

-Ого! Ничего себе малыш! ...

Тем же похотливым тоном промолвила она. Я даже не успел среагировать как она уже забралась ко мне под пижаму и стала нежно мять моего красавца. От неожиданности что моё копьё дрожит нежная девичья ручка сестрёнки я чуть не закричал от кайфа. Светик делала это немного не умело, но всё одно очень хороше. Наверно ей было не очень то удобно в такой позе. И она, всё так же лёжа синой ко мне вынула руку из моих штанов и поддёргав вниз за их резинку сказала.

-Сними пожалуйста это, а то я так не могу.

Мы оба замерли, я в нерешительности, а Светка в ожидании. Прошло наверно с минуту... Но я не шевелился.

-Э-эй, слоник, дай мне свой хоботок?

Подгоняя мою не решительность, шаловливо шепнула Сестра фразу из нам обоими любимой в детстве сказки. Выпустив её прелестные титечки, я обеими руками нехотя потянул штаны вниз и сняв их улёгся снова. Света в это время повернулась ко мне и мы встретились глазами. Каждый из нас прочёл во взгляде другого бестыжую похоть попалам со стыдливой нерешительностью, но мы как бы не замечая этого, быстро отвели глаза подчиняясь нестерпимой хотячке и продолжали дальше. Старая, на целых два размера меньше нужного, футболка задралась на ней и мне были видны её небольшие но очень красивой формы грудки. Света потянулась вверх что бы включить Торшер возле дивана, потому как в сумерках не возможно было разглядеть любопытных для неё подробностей. При этом она нехотя легла соскрм груди мне прямо на лицо, я тут же обвил его губами и стал сосать и облизывать.

-Серёжка! Хулиган. .

Снова воскликнула она, но задержалась в таком положении хотя в комнате уже стало светло. Она либо наслаждалась моей лаской, либо стеснялась ею же включенного света, скорей всего второе. Пытаясь разрядить обстановку я снова обнял её за талию и теперь повёл руками вниз к её сипатичной пухлой попке. Нежная кожа на её талии была перетянута резинкой пижамы. Я чуть чуть задержавшись на ней, скользнул ниже и начал нежно мять её ягодички двумя руками, продолжая ласкать сосок Светиной сисички.

Говоря прямо в него.

- Слоник ждёт.

Немного освоившись и уже не так стесняясь своей обножённой груди и того что на мне нет штанов, Светик поднялась и села передо мной, явно демонстрируя свои прелисти. Щёки её горели, по прежнему избегая прямого взгляда со мной, она предложила.

-А давай целоваться, хочешь.

Я пожал плечами.

-Что не умеешь. Ну давай научу.

Как то особено соблазнительно пролепитала она. Сестрёнка легла на меня сверху, и мы стали неистово заглывать и сосать губы и языки друг у друга, с одной только разницей в положении, я был внизу без штанов, а Света только с задраной футболкой, но сверху. Она

лихо пользовалась своей «форой» и всё время бестыже мяла мне член и мошонку. Мне же в таком положении была доступна только её попочка. И я решил тоже не теряться. Запустив два больших пальца под растянутую резинку пижамы начал двигать её штанишки вниз. Светка тут же вскочила и отрывая мои руки от себя воскликнула.

-Не, не, не... У меня там под ними больше ничего нет.

-У меня тоже.

Парировал я. Светка опустила взгляд на мой член, скорей всего она уже давно хотела туда посмотреть, ища весомый повод, но повидемому стеснялась. Иначе зачем же свет. Взгляд её просто поплыл, увиденное ей повсему очень нравилось и заводило.

Приготовленные слова повисли у неё на губах. Пытаясь что то сказать она ни как не могла собраться с мыслями, и то и дело переводила взгляд с моего лица на мой вздыбленный хуй, и там он почему то задерживался дольше. То что у меня ниже пояса из одежды ничего нет, было на лицо. Так что, как не крути, а возразить особо было нечего. Меня даже откровенно говоря, смешил этот её блуждающий, растерянный, блядский взгляд на моём члене.

-Све е ет. Ну я тоже хочу кое что увидеть.

Зазывно попытался я вернуть сестру в действительность. Светка как то нервно мотнула головой, продолжая таращиться на меня ниже пояса.

-Э-эй Све-етик.

Не отставл я...

На миг мне показалось что что то с ней не так. Немудрено ведь мы заходили всё дальше и дальше за грань дозволенного.

Наверно теперь ей вдруг стало очевидно, что она старшая сестра, тут за вещи вытворяет со своим младшим братом. И что если кто то узнает об этом, то опозорят и всю вину свалят на неё и ещё будут упрекать в том что это она, «блять такая» совратила братишку. В этот вечер всё произошло так стремительно, мы и сами не ожидали что способны на такое.

Напротив наши братско-сестринские взаимоотношения были вполне естественными и невинными. Мы тысячу раз касались друг друга и ничего подобного не испытывали. Она ещё совсем недавно увидела меня случайно, совершенно голым в ванне и не придала этому ни какого значения. Так же как и я не предодал значения тому когда она бегала по дому в одной футболке и трусиках вызывающе увязших в попку. (ну может совсем немножко) . Мы часто дурачились и барахтались с ней хватая друг друга в пылу за интимные места, даже не замечая того. И вот настал момент, когда наши щенячие умы поглотило половое любопытство и внезапно проснувшаяся запретная похоть друг к другу, и всё в миг изменилось. Сестра понимала что надо бы всё это немедленно остановить, но другое её начало, оттуда снизу, просило ещё немножечко продолжить, не до траханья разумеется, ну хотя бы до петинга. Это несомненно означало зайти ещё дальше, но с другой стороны, то что уже прозошло сегодня тянуло с лихвой на полный инцест с картинками и чего уж теперь. Я видел что она о чём то размышляет и как бы читал её мысли, терпеливо ожидая. Наконец она нерешительно сказала.

- Серёжь ну я не знаю... Ну как, мы ведь с тобой... Ой у меня сейчас сердце выскочит. Ты только не говори ни кому, ладно. Ни друзьям, ни кому, ни кому... И не в коем случае Маме с Папой, я тебя прошу. Хорошё?

В ответ я только быстро закивал головой поскольку от той мысли «что может быть дальше» слова застряли где то у меня в груди. Мы по родственному обнялись вроде бы

скрепляя этим объёмом совсем не родственный сговор, и так просидели несколько минут. Мне даже подумалось что «Всё» теперь ни кто из нас не осмелится сделать следующий шаг. Мой боец даже обмяк слегка. Но в этот момент я почувствовал нежную ручку Светы на моём «хоботе». Она ласково гладила моё достоинство переходя от крайней плоти к основанию и снова назад. Не мудрено что мой член снова встал. Именно в таком виде он возбуждал сестрёнку с особенной силой. Переведя дух и чувствуя как пламя снова разгорается мы заговорили. Светка спросила.

-Тебе нравится когда я его так глажу.

-Да.

- Он у тебя уже такой большой... Я как то у подружки в журнале видела у одного, но там уже мужик, а ты ведь ещё малчишка. У тебя уже было с девчёнками?

-Нет. А у тебя с парнями?

-Не-а. Так, целовалась пару раз. А «твой» я вижу в первый раз живьём. Ну в смысле когда он стоит... А ты делаешь... ну это.

-Что это?

-Ну играешь с ним.

Я снова покраснел. Не зная как ответить. В таком не признаются даже другу, а тем более сестре. И я замотал головой. Но Света не унималась.